11Iro

HNmMs: xaszaHIeB MaKCUM
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2013 18:40:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.01.2013 21:38:59

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274297/answer/274302




Ecnu peanbHas 607b - MOXKET OBITh CKPBITHIM BOCIIAIUTENBHEIN mTpotiecc. Coenatite TPY3U mpocTaTel,
CeMeHHBHIX Ty3bIpbKoB, Y3U opranoB MomoHku ¢ JonmnepoM. CraiiTe criepmy Ha Oakmnoces u MIITIII.



